



**UNIVERSIDADE
ESTADUAL DO
MARANHÃO**

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - CPG**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 01/2018-PPG/CPG/UEMA DO EDITAL N.º 51/2018 –
PPG/CPG/ UEMA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 51/2018, relativo à abertura das inscrições para a seleção ao MESTRADO EM CARTOGRAFIA SOCIAL E POLÍTICA DA AMAZÔNIA, passa a ter a redação alterada nos seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

6. DA TAXA DE INSCRIÇÃO

6.1. A taxa de inscrição, no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), deverá ser depositada no Banco do Brasil, Agência 2954-8, Conta Corrente: 50.457-2, em nome da FAPEAD.

LEIA – SE

6. DA TAXA DE INSCRIÇÃO

6.1. A taxa de inscrição, no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), deverá ser depositada no Banco do Brasil, **Agência 5750-9, Conta Corrente: 273-9**, em nome da FAPEAD.

São Luís, 22 de novembro de 2018.

**Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**